

2021年4月
北海道労働金庫

【2016年版～2020年版】ディスクロージャー誌記載内容の一部訂正について

下記のとおり「北海道労働金庫 ディスクロージャー誌」の記載内容に一部誤りがございましたのでお詫びして訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所・正誤表

営業のご案内 主な手数料一覧ビューアルッテ ATM のサービス内容

(2016年版・2017年版 P28 2018年版 P30 2019年版 P32 2020年版 P34)

訂正前	訂正後
「入金」「引出」	「引出」

以上